

星报讯(陆玲 记者 沈娟娟)为促进居民健康生活,提高广大居民自我保健意识和健康水平,近日,合肥市包河区淝河镇葛大店社区卫健办、妇联、团总支、老龄委联合淝河镇社区卫生服务中心开展中医义诊活动,为社区居民送去健康服务。

本次义诊活动提供的服务有血压测量、中医把脉、中医拔罐、答疑咨询等。义诊活动现场,淝河镇卫生服务中心的专家受到了葛大店社区居民的热烈欢迎。

活动中,专家不仅细心地为前来参与

活动的居民测量血压,耐心地回答居民们提出的问题,还通过中医把脉以及询问居民身体健康状况,指导居民正确认识自己的疾病,并结合他们的生活习惯讲解一些中医调理和预防保健养生知识,帮助居民养成健康的生活方式和生活习惯。

此次义诊活动旨在大力宣传健康科普知识,倡导健康、文明、进步的生活方式,增加居民对疾病知识的了解和认识,引导居民树立健康观念,培养健康行为,提高健康素养,打造“健康幸福社区”。

侯店村开展 应急救护知识科普活动

星报讯(袁梦 记者 马冰璐)为增强青少年遇到突发情况的应急处突能力,做好青少年应急救护培训,7月15日,合肥市蜀山区南岗镇侯店村妇联、关工委联合安徽医科大学在三村党群服务中心开展应急救护知识科普活动。

活动主要分为“理论我来学”和“操练我能行”两个环节,将理论与实践相结合,现场检验学习成果,让青少年能够学以致用,及时消化吸收所学的急救知识。来自安徽医科大学全国科普教育基地的志愿者首先通过科普讲座和发放宣传资料等形式,向青少年宣传应急救护基础知识,让青少年通过听和看体会到应急救护的真正意义。

志愿者还借助“模拟人”模型向青少年依次讲解心肺复苏术、海姆立克急救法、创伤包扎等急救知识的详细操作步骤。最后让青少年组队现场练习,根据步骤正确与否、操作熟练程度评选出优秀学员,颁发证书。“自己动手和看别人操作真的有很大区别,和朋友们一起体验急救模拟,在规定时间内完成救护的那一刻很有成就感,很高兴能成为优秀学员。我会把今天学到的知识誊抄到笔记本上,温故而知新。”即将要小升初的王同学说道。

利用假期开辟第二课堂,召集青少年学习实用救护知识,有助于提升应急救护知识和技能的普及率,加快形成“关爱生命,救在身边”的文明风尚,营造“人人学急救,急救为人人”的良好氛围。

新站高新区城管交警 联合发力整治占道经营

星报讯(胡佳佳 记者 沈娟娟)盛夏的夜市街头,是市民避暑纳凉的好去处,但流动商贩的占道经营、“侵略”快车道,也给这份安逸埋下极大的安全隐患。近日,合肥新站高新区城市管理局联合新站交警大队开展占道经营集中整治行动。

整治行动前,新站高新区城管局组织五大社区城管部召开专题会议,就占道经营专项集中整治行动进行深入部署。

7月13~14日晚间,新站高新区城管局联合新站交警大队在黄街、智慧产业园、铜陵北路与淮海大道交口、龙子湖路与大禹路交口等辖区重点区域和路口开展夜间占道经营集中整治,整治行动出动城管队员80余人次,城管执法车辆8辆,拖车1辆,重点针对不按规定进入指定地点、随意占道经营影响交通出行的流动摊点进行依法整治清理,现场共计取缔流动摊贩50余个,依法暂扣流动商贩车15辆。

下一步,新站高新区城管局将落实落细长效监管措施,坚持错时巡查与突击整治相结合,持续加大流动摊点占道经营整治力度,着力营造整洁有序、安全畅通的城市环境。

核酸检测一米线,反诈宣传零距离

星报讯(沈宪 孙雨静 记者 马冰璐)近日,在合肥市蜀山区三里庵街道绩溪路社区核酸检测点,工作人员积极向前来进行检测的居民进行反诈宣传。

据介绍,为进一步遏制电信诈骗犯罪活动的发生,提升辖区群众的电信诈骗防范意识,切实守护群众的钱袋子,三里庵街道绩溪路社区积极利用核酸检测工作覆盖面广、全民参与的时机,在做好疫情防控工作的同时,积极组织工作人员全面开展反诈宣传工作,做到防疫、反诈两不误。

在核酸检测点,社区工作人员在维护好现场秩序的同时,立足防疫与反诈两手抓,对来做核酸检测的群众开展防范电信诈骗安全知识宣传,通过布设反诈宣传展板、发放反诈宣传单,面对面讲

解典型案例、作案手法、反诈常识、预防措施等方式,提醒群众提高防范意识。工作人员充分发挥“现场秩序引导员+反诈宣传员”的双重身份,利用多种宣传方式开展反诈宣传,揭露电信诈骗手段,全力守住人民群众的“钱袋子”。在每个核酸检测点,工作人员一边叮嘱群众戴好口罩、保持距离,一边向群众发放宣传单,提醒群众“不轻信、不转账”,远离电信网络诈骗犯罪。工作人员还鼓励群众下载和推广“国家反诈中心”APP。

下一步,绩溪路社区将结合当前疫情防控形势全方位、多渠道、广角度开展防范电信网络诈骗宣传活动,努力形成“人人参与,全民反诈”的坚强屏障,竭力构建全民反诈新格局。

守住钱袋子,护好幸福家



镇财政分局同综治办联合开展了“守住钱袋子,护好幸福家”防范非法集资主题宣传活动。

在常态化核酸检测点上,利用群众排队等候核酸检测的空闲时间,通过发放宣传彩页和印有“防范非法集资”字样的毛巾、围裙、布袋等物品的形式,向群众讲解非法集资诈骗的类型、方式和特点,为前来做核酸的群众先打一剂预警“疫苗”,从思想上筑牢防范非法集资诈骗的“防火墙”,为石塘镇群众财产安全增添了一份“保险”。此次宣传活动,共发放宣传资料3000余张。镇区群众纷纷表示,在排队做核酸时,既学习了防范非法集资诈骗相关知识,也把核酸检测做了,真是一举两得呀!

星报讯(韦汉森 戴贤国 记者 赵汗青 文/图)为进一步提高群众反诈意识,不断增强群众对非法集资危害性的认识,保障群众的财产安全,近日,肥东县石塘

严厉打击电诈,保障群众利益

星报讯(朱先雨 记者 马冰璐)7月15日,合肥市蜀山区南岗镇鸡鸣村人大工作站在南岗惠园B区开展防范电信网络诈骗宣传活动。

活动中,工作人员向广大居民发放防范电信诈骗宣传材料,并通过真实案例现场解说电信诈骗犯罪分子的惯用手法、作案方式等,以及如何识别、如何应对、如何防止上当受骗的方法等相关知识。参与活动的张涛表示,“万骗不离钱”,他告诫群众在接到陌生来电时一定要提高警惕,不轻易向对方透露自己及家人的身份、存款、银行卡等信息,不轻信、不汇款,必要时可拨打110报警电话,以免遭受不法侵害。同时还提醒广大居民,一定要端正心态,不能存有侥幸心理。

此外,鸡鸣村还结合实际情况,利用小区宣传栏、石墩、石墙,宣传防范电信诈骗警示语,让辖区群众进一步认清电信网络诈骗的表现形式、诈骗手法,进一步提高社会公众的识骗、防骗能力。

居民们纷纷表示,这次宣传活动让大家了解了更多电信网络新型违法犯罪手段,尤其是对一些习惯网上购物的人来说很有帮助。今后,大家会更加注意保护个人隐私,提高警惕,谨防上当受骗。

南岗镇鸡鸣村人大代表越有富表示:“接下来,我们村委会将进一步健全和固化防范电信诈骗宣传教育长效机制,确保将‘防范电信诈骗’宣传活动开展在平时、坚持在经常,营造防范打击电信网络新型违法犯罪的良好氛围。”



美好社区

市场星报

2022年7月18日
星期一

编辑 江锐
组版 胡燕舞
校对 陈文彪



掌中安徽
APP客户端



官方微信
scxb123

市场星报电子版
www.scxb.com.cn
安徽财经网
www.ahcaijing.com